

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota,  
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének  
**Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság**

Ülés szám: KÉB 99-8/2018.



## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

készült  
a bizottság 2018. augusztus 2-án  
17.00 órakor kezdődő rendkívüli, nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal (1153 Bp. Bocskai u. 1-3.) Díszterem

**Meghívottak:** Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat képviselői-, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, a tankerületi igazgató, a többcélú intézmények-, az általános iskolák-, az óvodák-, a gazdasági társaságok-, a XV. kerületi intézmények-, az alapítványok-, egyházak-, a nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

**Jelen vannak:** A jelenléti ív szerint

\* \* \* \* \*

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Üdvözli a megjelenteket és a bizottság tagjait. Megállapítja, hogy a bizottság 6 fő jelenlétével határozatképes. Móricz Eszter képviselő előre jelezte távolmaradását. Az ülést megnyitja, ismerteti a napirendi javaslatot:

*Nyilvános ülés*

*Bizottsági, saját hatáskörű előterjesztés*

1. Előterjesztés Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány 2018. évi őszi és téli munka-és költségvetési tervéről (Ikt.sz. 2/100-43/2018. sz. anyag)

*Egyebek*

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Megállapítja, hogy a napirendi javaslatához kérdés, hozzászólás nincs. Kéri a bizottság szavazatát.

## KÉB 50/2018. (VIII.2.) számú határozat

A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság **elfogadja** az előterjesztett **napirendi pontokat** és azok tárgyalási sorrendjét.

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### ELFOGADOTT NAPIREND

#### *Nyilvános ülés*

*Bizottsági, saját hatáskörű előterjesztés*

1. **Előterjesztés Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány 2018. évi őszi és téli munka-és költségvetési tervéről**  
(Ikt.sz. 2/100-43/2018. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Németh Angéla alpolgármester  
**Előadó:** Tajti Réka kabinetvezető

#### *Egyebek*

\*\*\*\*\*

1. **Előterjesztés Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány 2018. évi őszi és téli munka-és költségvetési tervéről**  
(Ikt.sz. 2/100-43/2018. sz. anyag)

**Szilvágyi László** elnök: Felkéri az előterjesztőt és a Környezetvédelmi Közalapítvány elnökét, tegye meg szóbeli kiegészítését.

**Tajti Réka** kabinetvezető: Az alapítvány két programsorozat tervezetét fogalmazott meg az évre. Az egyik a Szemléletformáló és Újrahasználati Központba kirándulások szervezése, melynek célja a központ megismertetése a lakosokkal. A másik a „Fogadj örökbe egy kukát!” program, melynek célja, hogy megszűnjenek a földön eldobált cigarettacsikkek.

**Makai Ferenc** a Környezetvédelmi Közalapítvány elnöke: A program keretében a kerület fokozottan szennyezett pontjain – Egészségügyi Intézmény, buszmegálló környéke - cigarettacsikk tároló kukák kerülnek elhelyezésre. A kukákat az alapítvány vásárolja meg, melyeknek ürítését, tisztítását és kihelyezését különböző cégek végeznék és finanszíroznák.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A csikktartó kukák tervezett költsége egy évre vonatkozik? A Szemléletformáló Központba körforgás szerű menetrendben közlekedne a busz vagy egy adott helyszínről szállítaná az embereket a központba és vissza?

**Makai Ferenc** a Környezetvédelmi Közalapítvány elnöke: Első körben 8 darab szemetes kuka kerül beszerzésre. Amennyiben a program eredményes lesz, több kuka beszerzésére is lesz mód. Színes nyilak hívják majd fel a dohányzó emberek figyelmét az

újonnan kihelyezett kukákra. Azért hogy az érdeklődők el tudjanak jutni a SZÚK központba, három alkalommal, busszal tervezik a kirándulást. Fontosnak tartja, hogy a lakosok megismerkedjenek a nem illegális hulladéklerakás feltételeivel és lehetőségeivel.

**Szilvágyi László** elnök: A busz tervezett költsége 3 alkalomra vonatkozik? Az előterjesztésben egy alkalom szerepel. Kéri, hogy az előterjesztésben pontosan fogalmazzanak. További kérdésekre ad szót.

**Hujber Gábor** bizottsági tag: A közterület felügyelők ellenőrzik a kukák rendeltetésszerű használatát?

**Szilvágyi László** elnök: Válaszadásra ad szót az előterjesztőnek.

**Tajti Réka** kabinetvezető: Az autóbuszok legalacsonyabb ára 8500 Ft + áfa/óra. Nem javasolja, hogy közterület felügyelőket küldjenek a csikkartó szemeteskukákhoz. A probléma az, hogy eddig nem volt szemeteskuka kihelyezve, de amint kihelyezésre kerülnek, az emberek használni fogják.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztett határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **KÉB 51/2018. (VIII.2.) számú határozat**

A Kerület-és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy **elfogadja** a 2/100-43/2018. iktatószámú előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal a **Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítványnak** a 2018. év hátralévő hónapjaira vonatkozó **munka-és költségvetési tervét.**

**Felelős:** polgármesteri jogkörben eljáró alpolgármester

**Határidő:** 2018. augusztus 2. (döntésre)

2018. december 31. (végrehajtásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 20/2002. (VII.2.) ök. rendelet 5/A § és 5/C §)*

*(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### ***Egyebek***

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A bizottság feladata a pályázat-tervezet pontosítása. Felkéri Szántai Sárközi Ambrust, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XV. kerületi Tagcsoportjának elnökét, tájékoztassa a bizottságot a többi kerületek kereskedelmi és iparkamarai tagjaival történt egyeztetés eredményéről.

**Szántai Sárközi Ambrus** a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XV. kerületi Tagcsoportjának elnöke: A Bevásárló és Tematikus Utcák Nonprofit Kft. feladata, hogy kamarai költségből az üresen álló üzlethelyiségeket, és a kereskedelmet segítse. A Nonprofit Kft. tájékoztatót tartana a pályázatra jelentkező kereskedelmi egységeknek a vendéglátó ipari egységek működésének felélesztéséről, illetve az aktív és érdeklődő vállalkozók összefogásáról. A Nonprofit Kft. segítséget tud nyújtani szervezett

együttműködési forma kialakításában, saját célok, arculat és egyéb online felületeken történő megjelenésben is. Javasolja, hogy a Nonprofit Kft. által nyújtott program kerüljön csatolásra a pályázati kiíráshoz.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Azt kell átgondolni, hogy a pályázat lebonyolítása előtt, vagy a pályázatot követően kell-e meghívni a Kft.-t, illetve hogy a nyertes pályázó vagy pályázók részt vegyenek-e az említett programban. Érdemes lenne változtatni a pályázat címén. A támogatás jellege továbbra is a térítésmentesen nyerhető médiafelületeken történő promotálás. Véleménye szerint a pályázatot első körben nem kellene összekötni a Palota-kártyával. Kéri a bizottság véleményét a pályázati felhívás tervezetről. Tajti Réka kabinetvezetőnek adja meg a szót.

**Tajti Réka** kabinetvezető: Támogatja, hogy más legyen a pályázat címe, amennyiben új cél kerül meghatározásra. Javasolja, hogy egy vagy két pályázó kerüljön ki nyertesként, hogy az elnyerhető összeget minőségi fejlesztésre lehessen költeni. A kulturális tereken lenne érdemes vendéglátó egységeket működtetni. A kerületi pályázók általában az utolsó napon nyújtják be pályázataikat, ezért nem érdemes a pályázat benyújtása előtt programot szervezni számukra. A támogatás kifizetését támogatási szerződés keretében kell átnyújtani a nyertesnek, és abban kell pontosan meghatározni, hogy mire költetheti az összeget, így az elszámolás is rendben megtörténhet.

**Csonka László** képviselő: A kerületi vendéglátó egységek vezetőit kell megkérdezni arról, hogy milyen változtatásokat javasolnának.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Kevesen vettek részt a korábban megrendezésre kerülő vállalkozói fórumokon. Véleménye szerint az a probléma, hogy nincsenek ilyen jellegű hagyományok a kerületben. Meg kell határozni, hogy milyen jellegű vendéglátó ipari egységeket akarnak támogatni és milyen számban szeretnének nyertest hirdetni. További hozzászólásokra ad szót a bizottság tagjainak.

**Bakos Mária Magdolna** bizottsági tag: Nem támogatja, hogy a Nonprofit Kft. programja a pályázati felhívás része legyen. Egyetért azzal, hogy egy pályázó nyerje meg a pályázati összeget, illetve javasolja, hogy a szerződés tervezet legyen a pályázati kiírás melléklete. A pályázat kiírása előtt lenne érdemes egyeztetni a Nonprofit Kft.-vel.

**Hujber Gábor** bizottsági tag: Támogatja a vállalkozói fórum meghirdetését és azt, hogy hallgassák meg a kerületben jelenlévő vállalkozók véleményeit.

**Szántai Sárközi Ambrus** a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XV. kerületi Tagcsoportjának elnöke: A Nonprofit Kft. vezetőjének véleménye az, hogy a külvárosi vendéglátó ipari egységek akkor tudnak megmaradni, ha különböző programokat telepítenek a kerületbe. Ennek értelmében Rákospalotára jellemző tematikus programot kellene megvalósítani, amire ráépülnének a vendéglátó ipari egységek, így további támogatási pénzüsszeget tudna nyújtani a Kft.

**Legárd Krisztián** képviselő: Véleménye szerint azért nem működnek a vendéglátó egységek, mert a kerület lakosai nem tudják megfizetni. Továbbra is javasolja, hogy kerüljön pontosan meghatározásra, hogy az elnyert pénzüsszeget mire lehet felhasználni. Támogatja, a korábbi ülésen elhangzott ötletet, miszerint az újonnan induló vállalkozásoknak a PALOTA-HOLDING Zrt. kedvezményes bérleti díjat állapítsanak meg.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Más külvárosi kerületekben is működnek vendéglátó ipari egységek. A probléma egyik oka az lehet, hogy kevés a parkolóhely. Ismét azt kell eldönteni, hogy újonnan induló cégek szeretnék adni az összeget, vagy már működő cégeknek eszközbeszerzésre. Az újonnan induló vállalkozások támogatását és célcsoport meghatározását javasolja.

**Szántai Sárközi Ambrus** a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XV. kerületi Tagcsoportjának elnöke: Egyetért Legárd Krisztián képviselő által elhangzottakkal. A Nonprofit Kft. a programban résztvevőknek tájékoztatást tud nyújtani a helyszíni lehetőségekről is.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A bizottság maximum három pályázót támogat. A továbbiakban javasolja, hogy a pályázathoz a pályázó csatoljon egy két oldalas üzleti tervet, amit a Nonprofit Kft. javaslata alapján értékel majd a bizottság. Továbbra is a reklámtevékenység erősítését javasolja a vállalkozók részére, mint egyfajta támogatás. Kéri, hogy kerüljön megvizsgálásra a kedvezményes bérleti díj, illetve a kedvezményes közterület-használati díj támogatásának lehetősége.

**Tajti Réka** kabinetvezető: Akkor nem csak a melegkonyhás vendéglátó egységeket támogatja a bizottság? Véleménye szerint nem kell a szerződéstervezetet a pályázat mögé csatolni, mert a szerződés lényeges elemeit nem tartalmazza. Amennyiben vállalkozókkal történő egyeztetést szeretnének, javasolja, hogy Szántai Sárközi Ambrus a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XV. kerületi Tagcsoportjának elnöke hívja meg a cégeket, mert akkor nagyobb lesz az érdeklődés. Nem tartja jó ötletnek, hogy az önkormányzat nyújtson PR szolgáltatást a cégek részére.

**Hujber Gábor** bizottsági tag: Rákospalota központjában kellene egy főteret kialakítani és vendéglátó egységeket nyitni.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A melegkonyhás, a büfé és a street food típusú cégeket támogatják. PR tevékenységként a PALOTA-HOLDING Zrt. nyújtana nyomdai és gyártói segítséget. Jelenleg nem a főter kialakítása a cél, hanem az üzemeltetők segítése. További hozzászólásokra adja meg a szót.

**Szántai Sárközi Ambrus** a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XV. kerületi Tagcsoportjának elnöke: A program kialakításában az Iparkamara folyamatosan együttműködik.

**Tajti Réka** kabinetvezető: Elkezdik szervezni a vállalkozói fórumot, illetve kéri a bizottság tagjait, hogy gondolkozzanak el azon, hogy mi legyen a pályázat címe.

**Szilvágyi László** elnök: Köszöni a bizottság és a meghívottak munkáját, az ülést bezárja.

K.m.f.



**Szilvágyi László**  
elnök



A jegyzőkönyvet készítette:  
Enhoffer Vivien bizottsági titkár